
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 الاجــابة المقدمة تكون باحد اللونین الازرق او الاسود  

 
 

              نقاط07(التمرين الاول( :  
 :حیث xللمتغیر الحقیقي   pدود ـــحــر الـــــــنعتبر كثی                        3 22 9 7 6P x x x x    

احسب -) ا- 1                 3P  اذا تستنتج  ـــــــم  
ادلة ــــــالمع حل في )ب                     0P x   
 :كلا من المعادلتین  في ل ــــــــح-)2               

          3 22 ln 9 ln 7 ln 6x x x   3    و                        27 26 9 0x x xe e e      

3:المتراجحة  في ل ــــــح- )3                 29 7 62 0x x xe e e    
 :ة ـــــــالمعادل في حل - )4                 log log log2 02 3 xx    

نقطة13( : لثاني التمرين ا( 
 :بــــــرفة على ـــالمع gدالة ـــنعتبر ال  اولا          1 2 xg x xe   
 احسب -)1             lim

x
g x


         و   lim

x
g x


  

احسب -) أ- 2     2 'g x دالة ـــــمشتقة الg ھـــارـــــاه تغیـــــم ادرس إتجــــث .   
شــــارة استنتج أ) ب          g x  لكلx  من.  

 :بــــــ  المعرفة على fنعتبر الدالة                 1 1 2 xf x x e    

لیكن              Cf ةـــالمنحني الممثل للدالfانســــعامد و متجـــفي معلم مت.  ; ;
 

O i j          2 دة الطولــــوحcm.  

احسب -)1 1  -1 lim
x

f x


        و   lim
x

f x


  

  .راتھاـــــدول تغیـــــــم شكل جـــــثfدالة ـــاه تغیر الــــتجاادرس ) -2         
بین أن) ا-3           1lim

x
xf x


     ادلةـــــــم استنتج معـــــث : d ارب المائل للمنحنى ـــــــالمق Cf  

أدرس الوضع النسبي للمنحنى). بـــ             Cf مــــو المستقی d.  

اثبت ان المنحنى ) جـ             Cf دا ـــــــیقبل مماسا وحی Tیوازي d ادلة لھ ــــــــعیین معیطلب ت  

 :ادلةــــــحتى یكون للمعmط الحقیقي ــــــعین قیم الوسی -)4             f x x m  حلین مختلفین 
 
   عـــد المسافة لا یھم، الخُطوة الأولى فقط ھي الأكثــر صعوبةب
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